
Кадеты Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС, при активном участии кадет профильных классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации поздравили коллектив следственного управления с праздником

15 января, в день четвертой годовщины создания Следственного комитета Российской Федерации, кадеты подготовили большой праздничный концерт. Официальная часть мероприятия сопровождалась выносом знамени Следственного комитета Российской Федерации, после чего руководитель следственного управления Сергей Николаевич Калинин поздравил с праздником сотрудников управления, заметив, что в лице кадет у них будет достойная смена. Далее учащиеся 10 профильного класса Василий Троценко и Дмитрий Шапотковский читали стихи, а ребята вокальной группы кадетского корпуса спели несколько патриотических песен. Удивил всех Вадим Мехманов, который исполнил «Чечетку» и «Цыганочку». Также в концерте приняли участие ребята творческого центра Заводского района г. Кемерово. Душевная песня «Мы желаем счастья вам» стала заключительным номером концерта, его исполнили все участники.

Изображения



15 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/884375>